

参评群星奖 节目力推“亲情牌”

24日所有节目将比赛完毕

本报10月23日讯(记者 王天宇) 23日,为期四天的第十届中国艺术节群星奖戏剧门类作品决赛进程过半。在这次比赛中,小品成为各类艺术形式的“主角”,大部分小品都不约而同选择“亲情”为主题。据了解,群星奖演出将在24日晚进行完88个节目的所有比赛。

“讲述百姓身边喜闻乐见的人和事,在带给观众欢乐的同时,

还能引发人们对生活的思考,这是我们的节目想要的效果。”喜剧小品《非常母亲节》的编剧、导演、主演杨建伟说。来自广西的杨建伟有着多年戏剧编创、表演经历,在该剧目中饰演“妈妈”一角,反串出演,传神地塑造出一位在渴望家庭团聚、儿女亲情关怀的广西空巢老人形象。不少观众在看完该节目后纷纷表示,因为忙而回家难是现代社会的一大难题,针

对这一个令人心酸的现象,该作品能够以幽默风趣的表现形式表现出来,让人看后笑着笑着就哭了,并引起了当代人的反思,确实是一个好作品。

而类似体现“回家难”问题的参赛小品还包括:《等》、《请客》、《修鞋的故事》、《回家过年》、《美丽的心灵》等,在前四场比赛的二十余个小品作品中占了近三分之一的比重。由上海市虹口区文化

馆报送的小品《回家过年》,讲述的是一对身在他乡的小夫妻为“回谁的老家过年”而发生的一系列故事,以独特的视角抓住了当代人的特征。观众于锡斌说,“我是北京人,妻子是辽宁人,我们都是独生子女,因为工作我们在威海安家落户了,他们演绎的故事就是每年过年发生在我们身边的事情,针对这种现象,在欢笑中也有一点无奈。”

除了弘扬敬老美德,作品还注重关爱留守儿童。由江苏省苏州市张家港市艺术中心选送的锡剧小戏《丫丫考0分》,则呈现了一名成绩优异的小姑娘丫丫,为了见到长期在外工作的妈妈,而故意考了0分的故事,留守儿童对亲情的渴望感动了众多观众。

本次第十届中国艺术节群星奖戏剧门类作品决赛的88个节目,将在24日晚完成所有比赛。

文登市32辆校车月底将“上岗”

本报10月23日讯(记者 王天宇 通讯员 刘斌) 记者从威海市教育局了解到,文登市新增的32辆校车本月底将全部投入运营,目前文登全市校车共计96辆。

据了解,文登市自2002年开始实施校车工程,首批购车78辆于2003年1月正式投入运

营,成为在全省率先开通校车的县级市。目前全市校车共计96辆,通达全市700多个村庄,日运行1万多公里,从根本上解决了农村7000名学生路程远、上学难的问题。

为防止校车司机疲劳驾驶,文登市又新购校车32辆,达到每辆校车同一时段运行

不超过3个班次,解决校车超员超速等问题。为加强学生班车安全运营监督管理,还在对全部校车安装实时视频监控系统和GPS卫星定位系统,可以通过网络对学生上、下车及乘车情况,司机的驾驶情况,车辆行驶速度、位置、状态等数据进行实时监控。

乳山改造11条“卡脖子”电线

本报10月23日讯(记者 许君丽 通讯员 杨晓东 宋小辉) 为加快农网改造升级进度,今年,乳山供电公司计划对19条10千伏线路及38个台区进行中低压改造,全部工程完工后,乳山配网拉手率将由年初的9%提升至30%,11条“卡脖子”线路得以根治。

22日,乳山市供电公司对10千伏于家庄线和民兴线进行改造,这是该公司今年完成的第9项农网改造升级工程。今年以来,乳山供电公司结合当地经济发展形势,计划对19条10千伏线路及38个台区进行中低压改造,通过更换导线,增设配变,缩短供电半径,增强供电能

力,以改善“三率”水平。目前已完成10千伏赵家一所里线、昌盛一建委线以及明海—盐场线及38个行政村的改造任务,新建、改造10千伏线路54.9千米,0.4千伏线路15.1千米,新增、更换配电变压器42台,配变容量增加6570千伏安,全部任务将于11月底竣工。



◀ 22日,威海供电公司带电作业人员在220千伏昆银线上成功实施“等电位”带电消缺作业,仅用40分钟,便消除了线路安全隐患,避免了主供线路停电给乳山市市民及企业造成的不利影响。

本报记者
许君丽
通讯员 刘中华 摄影报道